



Следственными органами СКР по Ленинградской области изменена мера пресечения фигурантке дела о незаконном отчуждении земельных участков на территории Всеволожского района Ленинградской области, находившихся в бессрочном пользовании Министерства обороны Ро

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 159 УК РФ](#) (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Как сообщалось ранее, Светлане Пятуниной, являвшейся супругой заместителя руководителя Федеральной кадастровой палаты Ленобласти, в рамках уголовного дела о незаконном отчуждении более четырехсот гектаров федеральных земель кадастровой стоимостью почти в миллиард рублей, находившихся в бессрочном пользовании Министерства обороны РФ, было предъявлено соответствующее обвинение.

По версии следствия, Пятунина, совместно с другими лицами предоставила во Всеволожский отдел Росреестра подложные документы, на основании которых ими было приобретено право на земельные участки, находящиеся в федеральной собственности.

Ранее, по ходатайству следствия в отношении Пятуниной судом была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время отпала необходимость в применении в отношении Пятуниной меры пресечения в виде домашнего ареста, поскольку по решению Всеволожского городского суда Ленинградской области следствием наложен арест на земельные участки, находящиеся в ее собственности. В данный момент у следствия нет оснований полагать, что Пятунина скроется от следствия или иным образом помешает расследованию уголовного дела, так как ее супруг и мать, которые являлись сотрудниками филиала «Росреестра» по Ленинградской области, уволены со службы.

Однако, с целью явки в назначенный срок по вызовам следователя и суда и недопустимостью выезда с места жительства без разрешения следователя, следствие считает необходимым избрать в отношении обвиняемой Пятуниной меру пресечения в виде подписки о невыезде и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

надлежащем поведении.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Мая 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/726702>